

**РИА "Новости", 09.12.2015**

### **ФТС России передала армянской таможне 141 автомобиль**

Таможенной службе Министерства финансов Армении переданы российские автомобили ГАЗ, УАЗ, "Лада" на общую сумму в 130 миллионов рублей, сообщает ФТС России.

ЕРЕВАН. Федеральная таможенная служба (ФТС) России в среду передала Таможенной службе Министерства финансов Армении 141 единицу автомобильной техники разного плана.

"Мы считаем очень важным сотрудничество с армянскими коллегами и придаем ему особую важность сейчас, в границах Евразийского экономического союза. Одна из его составляющих – материально-техническая поддержка. Мы думаем, что передаваемая нами техника повысит оперативность и эффективность работы таможенных служащих Армении", — заявил заместитель руководителя ФТС РФ Сергей Комличенко в ходе мероприятия.

Он выразил надежду, что это не последняя акция в рамках взаимодействия двух ведомств.

"Мы сейчас работаем над универсализацией, для того, чтобы объединить наши информационные системы. В апреле текущего года в Ереване было открыто представительство Федеральной таможенной службы России. Оказывается соответствующая методическая и иная помощь. Развернута серьезная работа по гармонизации законодательства в сфере таможенного регулирования, обмена информацией", — добавил Комличенко.

Армянской стороне переданы российские автомобили ГАЗ, УАЗ, "Лада" на общую сумму

в 130 миллионов рублей.

"Поставка автомобильной техники осуществлена в соответствии с распоряжением правительства РФ от 24 июня 2015 года и соглашением между правительством РФ и правительством Республики Армения (РА – ред.) об оказании технического и финансового содействия РА в рамках членства в ЕАЭС", — сообщили РИА Новости в посольстве Российской Федерации в Армении.

**Гамлет Матевосян**

**АМИ «Новости-Армения», 09.12.2015**

**Россия подарила Таможенной службе Армении 141 автомобиль на сумму 130 млн. рублей**

ЕРЕВАН, 9 дек – Новости-Армения. Федеральная таможенная служба подарила Таможенной службе Армении 141 автомобиль на сумму 130 млн. рублей, сказал в среду заместитель руководителя ФТС Сергей Комличенко.

По его словам, армянской стороне переданы автомобили марок "Лада", "УАЗ", "ГАЗ".

"Было принято соответствующее решение правительства России, и, по поручению руководителя Федеральной таможенной службы мы производим передачу техники в рамках оказания помощи для материально-технического обеспечения таможенных

подразделений Армении",- сказал он.

Комличенко выразил надежду, что это не последняя акция в рамках взаимодействия, так как намечены пути оказания помощи, в том числе и материально технической.

"Мы сейчас работаем над универсализацией, для того, чтобы объединить наши информационные системы. В апреле текущего года в Ереване было открыто представительство Федеральной таможенной службы России. Оказывается соответствующая методическая и иная помощь. Развернута серьезная работа по гармонизации законодательства в сфере таможенного регулирования, обмена информацией",- добавил он.